

## **JELENTŐSEN TÁMOGATOTT, KEDVEZMÉNYES KÉPZÉSI LEHETŐSÉG (tájékoztató levél)**

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Helyi Lapok Szakosztálya és a Média Provincia Kulturális Egyesület Kardoskút Község Önkormányzata és a MÚOSZ támogatásával idén is megszervezi rövidített, háromnapos képzését (FINY-szám: 00855-2011)

### **településmarketing és média**

**témakörben:**

**helyi médiumok, települési és intézményi honlapok szerkesztői, munkatársai, valamint azon kollégák részére, akik munkakörükben kommunikációs és/vagy pr-menedzseri feladatokat látnak el.**

*A képzés programja:*

- ❖ helyi médiumok feladata a település elért eredményeinek, meglévő problémáinak kommunikálásában
- ❖ önkormányzati, intézményi, civil honlapok létrehozása, működtetése
- ❖ műfajismeret (elmélet és gyakorlat): hír, tudósítás, riport, interjú, karcolat, glossza, portré, stb.
- ❖ tördelés és látvány, a fotók hatása, szerepe
- ❖ sajtóetika, sajtójog, szakmai erkölcs
- ❖ általános és közéleti protokoll

*Előadók:*

**Barna Ildikó** tördelőszerkesztő, **Gönczi Mária** kiadványszerkesztő, **Görög Ibolya** protokoll szakértő, **Kleer László**, a MÚOSZ elnökségi tagja, fotóriporter, **Nagy Gábor Miklós** kommunikációs szakértő, **Porcsin Zsolt** újságíró, média-tanácsadó

*A képzés helye:*

**Kardoskút (Békés megye)**

*A képzés ideje:* **2012. október 5 - 6 -7. (péntek-szombat-vasárnap)**

**Részvételi díj a támogatóknak köszönhetően rendkívül kedvező.**

**Többféle lehetőséget kínálunk:**

**Kardoskúti érdeklődők számára a képzés díjmentes.**

**Bejárók részére képzési hozzájárulás (szállás és étkezés nélkül):**

**6000 forint/fő/3nap**

(Akik ezt a megoldást választják, előzetes egyeztetés után kérhetnek ebédet, melyet a helyszínen kell fizetniük. A Fehértó Étterem rendkívül jó konyháját és szolid árait tekintve szívesen ajánljuk.)

**Bentlakók számára képzési hozzájárulás, valamint a szállás és étkezés díja összesen: 18 000 forint/fő/3 nap**

**Tájékoztatjuk, hogy jelentkezési sorrendet kell figyelembe vennünk.**

*A jelentkezést – az elmúlt évtized tapasztalatai alapján - akkor tudjuk regisztrálni, ha a csatolt jelentkezési lapon megadott számlaszámra a képzési hozzájárulást, 6000 forint/fő összeget átutalnak, és a befizetési bizonylat fénymásolatát a kitöltött jelentkezési lappal együtt postai úton elküldik a megadott címre. A befizetett összegről számlát kapnak a megadott számlázási címre.*

*Kérjük, hogy akik szállást és étkezést is kérnek, a jelentkezési lapon pontosan jelezzék. Ebben az esetben 18 000 forintot kell átutalni a megadott számlaszámra. A befizetési bizonylat fénymásolatát a kitöltött jelentkezési lappal együtt ez esetben is postán várjuk a megadott címre. A jelentkezők számára részletes információt szeptember végén küldünk.*

*A képzés vezetője és szervezője:*

**Gönczi Mária, a MÚOSZ Helyi Lapok Szakosztályának elnöke,  
a Média Provincia Kulturális Egyesület elnöke**

4031 Debrecen, Derék u. 18. X/83.  
Tel.: (52) 492 431 vagy 06 30 664 34 84  
e-mail: gonczi.maria.eva@gmail.com

**Kardoskútról:**

Az Orosházáról Tótkomlós felé menő út mellett kialakult település a vasútvonal 1893-as kiépítése után lett a Hódmezővásárhelyhez tartozó puszta állat- és terményszállítási központja, majd 1949-ben önálló községgé vált. 1950-ben az addig Csongrád megyéhez tartozó települést Békés megyéhez csatolták. Kardoskút határában nagy kiterjedésű olaj- és gázmezőt találtak, amely révén a szénhidrogénipar központjává vált.

A település a Körös-Maros Nemzeti Park mellett fekszik, közelében található a Fehértó madárrezervátuma és mellette, a sóstói telepen van a híres rackajuh, cigája juh és a szürkemarha génbank is.

*A település honlapja: <http://www.kardoskut.hu>*

**Szakosztályunk tevékenységének megismeréséhez ajánljuk figyelmébe a MÚOSZ honlapját, ahol eddigi képzéseinkről, rendezvényeinkről részletesen informálódhat.**

<http://muosz.hu/main.php?page=szakosztalyok&fo=6&id=60>

**Ajánljuk megtekintésre egyesületünk honlapját is: [www.mediaprovincia.hu](http://www.mediaprovincia.hu)**